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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

                                                                         ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Φραγκίσκος Παρασύρης- Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τους Υπουργούς: 

-Εθνικής Οικονομίας 

-Ναυτιλίας  

-Εσωτερικών 

 

Θέμα: «Άμεσες ενέργειες προκειμένου να καταστούν λειτουργικά και ασφαλή τα αλιευτικά 
καταφύγια σε Άρβη και Καστρί». 

Ο βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ- Κίνημα αλλαγής κ. Φραγκίσκος Παρασύρης καταθέτει 
αναφορά στη βουλή δημοσίευμα με   θέμα : «Ούτε στη στεριά, ούτε στη θάλασσα: Σε απόγνωση οι 
ψαράδες στα νότια της Βιάννου-Γέμισαν με άμμο πάλι τα αλιευτικά καταφύγια σε Άρβη και 
Καστρί» και αιτείται απαντήσεων. 

Σύμφωνα με το δημοσίευμα, έντονο πρόβλημα παρουσιάζεται και φέτος στα αλιευτικά καταφύγια 
σε Άρβη και Καστρί εξαιτίας των προσαμμώσεων. Οι κάτοικοι της περιοχής, οι ψαράδες, φορείς και 
αιρετοί ζητούν οριστικές και συγκεκριμένες λύσεις, ώστε να καταστούν λειτουργικά και ασφαλή τα 
εν λόγω αλιευτικά καταφύγια  

Παρακαλώ αφού λάβετε υπόψη το δημοσίευμά, παρακαλώ να αναλάβετε συγκεκριμένες 
πρωτοβουλίες ώστε να προχωρήσει η ακτομηχανική μελέτη για τα εν λόγω αλιευτικά καταφύγια και 
να αντιμετωπιστεί οριστικά το φαινόμενο της προσάμμωσης. 

Ο  Βουλευτής 

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 

Συν(1) 

Ούτε στη στεριά, ούτε στη θάλασσα: Σε απόγνωση οι ψαράδες στα νότια της Βιάννου 

Γέμισαν με άμμο πάλι τα αλιευτικά καταφύγια σε Άρβη και Καστρί -  16.01.2026 - 11:45 

Ελένη Μπουρμά 
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Κάθε χρόνο τα ίδια στα αλιευτικά καταφύγια του Δήμου Βιάννου. Μια που αδειάζουν την άμμο 
από τα λιμανάκια σε Άρβη και Καστρί, μια που ξαναγεμίζουν. Ενίοτε και μέσα σε έξι μήνες!  

Η κατάσταση και πάλι θυμίζει εποχές που οι ψαράδες αδυνατούσαν να βγουν στη θάλασσα και 
όταν τα κατάφερναν, δεν μπορούσαν να επιστρέψουν στη στεριά!  

Ούτε μέσα δηλαδή, ούτε έξω... Για μία ακόμη χρονιά, λοιπόν, η κατάσταση στο νότο είναι 
ασφυκτική με τα δύο λιμανάκια να θυμίζουν περισσότερο παραλίες, όπως μαρτυρά το βίντεο του 
ψαρά κ. Στέλιου Μανετάκη. 

Για το θέμα μίλησε στο Cretalive ο Γιάννης Βαρδαβάς, Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου 
Ηρακλείου. Όπως είπε, εκτός από τις δεδομένες κακοτεχνίες που υπάρχουν από την αρχή του 
έργου, υπάρχει σοβαρό πρόβλημα κυρίως στην Άρβη όπου η άμμος έχει σκεπάσει τα πάντα. 

" Πέρυσι κάναμε διαγωνισμό και τα αδειάσαμε. Τώρα ξαναγέμισαν. Επισκεφθήκαμε την περιοχή 
και η εικόνα είναι πράγματι απελπιστική. Ετοιμάζουμε σε κάθε περίπτωση, έναν νέο διαγωνισμό 
για νέα απάμμωση και στο Καστρί και στην Άρβη" 

Aπό την πλευρά του ο Δήμαρχος Βιάννου, Παύλος Μπαριτάκης ξεκαθαρίζει, πάντως, ότι όσο δεν 
προχωράει η Ακτομηχανική  για Καστρί - Κερατόκαμπο, τόσο τα προβλήματα θα διογκώνονται και 
θα επαναλαμβάνονται. Ο ίδιος σημειώνει ότι απαιτείται κονδύλι  1εκ 700 χιλ ευρώ περίπου για να 
λυθεί αυτό και άλλα σοβαρότερα προβλήματα στην περιοχή που ταλανίζεται, αλλά καμία 
απάντηση δεν υπάρχει μέχρι και σήμερα. 

 

Πηγή: 

 

 




